

Consultas Realizadas

Licitación 376572 - ADQUISICIÓN DE CAMARAS Y CUBIERTAS PARA VEHICULOS Y MOTOS

Consulta 1 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 21-10-2020

Las cubiertas para moto que solicitan también deben ser del Mercosur? De ser así, eso limitaría en gran manera la participación de más oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2020

Las cubiertas para moto que solicitan también deben ser del Mercosur? De ser así, eso limitaría en gran manera la participación de más oferentes.

Respuesta: La misma deberá ajustarse a lo establecido en el PBC, no es un requisito limitante para potenciales oferentes teniendo en cuenta que la convocante tiene como objetivo fundamental salvaguardar los bienes de la Institución.-

Consulta 2 - Consulta sobre distancia del local comercial

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2020

El PBC en el apartado de Especificaciones Tecnicas aclara que el oferente debe contar con dos locales, uno en Asunción y otro en San Lorenzo, esto teniendo en cuenta que la oficina central del Ministerio está asentada en el Municipio de Asunción y cuenta con otra instalación en el Municipio de San Lorenzo, además, exige que el oferente se encuentre en radio no mayor a 12 km de las instalaciones de la Institución y que cuente como minimo con dos elevadores; Nuestra firma comercial posee un amplio local que si bien ya pertenece al Municipio de San Lorenzo, está dentro del radio de 12 km de distancia de ambas oficinas del Ministerio (Asunción y San Lorenzo), y además triplica con las exigencias en materia de infraestructura y capacidad solicitada por la Convocante, asegurando de esta forma una buena y rapida atención en un solo local. Creemos que con esta ubicación estrategica damos por satisfecho las exigencias de la Convocante, solicitamos confirmar nuestra apreciación.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2020

La misma debe ajustarse a la ADENDA 1

25/10/25 17:36 1/3



Consulta 3 - Consulta sobre el origen del producto

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2020

El PBC en las especificaciones tecnicas solicita lo siguiente;

Los productos ofertados deberán ser de origen Mercosur

Existen productos que no son de origen Mercosur pero que cumplen a cabalidad con las especificaciones tecnicas solicitadas por el Pliego. Nuestra firma es representante de productos que no son de origen Mercosur y tampoco Chino, pero cumple con las especificaciones tecnicas y cuenta con las certificaciones exigidas para la comercialización y utilización del producto en el MERCOSUR. La DNCP ya se expidió sobre este punto en más de una ocasión, como ejemplo dejamos la Resolución DNCP N° 3.700/19. Solicitamos a la Convocante suprimir dicha exigencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2020

Es necesario que todas las cubiertas ofertadas sean de Origen del MERCOSUR, justamente para salvaguardar los intereses de institución y de los personales tanto técnico como administrativo, debido a que los vehiculos realizan constantemente viajes al interior del pais, los mismos utilizan diferentes tipos de camino, como ser asfaltado, camino terraplenado, y otros. Las cubiertas para motocicletas tambien deben cumplir con el mismo requisito, es justamente para salvaguardar los bienes del MAG y los personales que utilizan la misma, y debido al constante uso de las motocicletas para movilidad dentro del campo.

A eso le sumamos el constante calor con el que se movilizan los mismo, y también durante inclemencias del tiempo. Es por ello que solicitamos se ajusten a lo solicitado en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2020

Es necesario que todas las cubiertas ofertadas sean de Origen del MERCOSUR, justamente para salvaguardar los intereses de institución y de los personales tanto técnico como administrativo, debido a que los vehiculos realizan constantemente viajes al interior del pais, los mismos utilizan diferentes tipos de camino, como ser asfaltado, camino terraplenado, y otros. Las cubiertas para motocicletas tambien deben cumplir con el mismo requisito, es justamente para salvaguardar los bienes del MAG y los personales que utilizan la misma, y debido al constante uso de las motocicletas para movilidad dentro del campo.

Es por ello que solicitamos se ajusten a lo solicitado en el PBC.

25/10/25 17:36 2/3



Consulta 4 - ENCARGADA DE LICITACIONES

Consulta Fecha de Consulta 11-11-2020

CONSULTA: En la pagina 27 del PBC, menciona que los productos Ofertados deben ser de Origen MERCOSUR, nuestra representada es de origen Coreana y ya sera un limitante para cotizar, si bien nuestra marca es de buenisima calidad y es Equipamiento Original para los vehiculos producido en Corea.

Sobre el punto especifico nos permitimos sugerir a la convocante que abra la opcion que otros potenciales proveedores puedan oferta productos EXTRA -ZONA MERCOSUR .

CENTRO DE COLOCACION A 12 KMTS DE LA CONVOCANTE : Consultamos si pueden reconsiderar y aceptar hasta 15 kmts de la oficina centrica .

Aguardaremos retorno a la pregunta formulada

Respuesta Fecha de Respuesta 12-11-2020

Es necesario que todas las cubiertas ofertadas sean de Origen del MERCOSUR, justamente para salvaguardar los intereses de institución y de los personales tanto técnico como administrativo, debido a que los vehiculos realizan constantemente viajes al interior del pais, los mismos utilizan diferentes tipos de camino, como ser asfaltado, camino terraplenado, y otros. Las cubiertas para motocicletas tambien deben cumplir con el mismo requisito, es justamente para salvaguardar los bienes del MAG y los personales que utilizan la misma, y debido al constante uso de las motocicletas para movilidad dentro del campo.

Es por ello que solicitamos se ajusten a lo solicitado en el PBC.

En cuanto a la distancia de los centro de colocación la convocante considera bastante necesario lo requerido, debido al desgaste que sufren los vehículos al momento del traslado en cuanto a combustible, motor, y a eso le sumamos las horas hombre que conlleva para cada chofer movilizar los rodados hasta el punto de centro de atención. es por ello que solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC.

25/10/25 17:36 3/3